

στάσεις κατά των καθιστώτων, αλλ' αναφανδόν και δημοσία πρεκείνει εις ανταρσίαν τους λαούς της επαρχής αυτης. Και μολοντούτο τα όργανα της αντιπολιτεύσεως, τα όποια καυχώνται ανοικείως διε υπερασπίζονται την ευνουσίαν, διέρρηξαν τα ήμάτιά των, διότι αι άνακριτικαί του Μισολογγίου αρχαι επεχείρισαν την άνάρισιν προς έκυνοποίηση του νόμου.

As γνωρίση ήδη και δ έσω και δ έξω κόσμος πριε είναι αι άρχαι τάς όποιεσ προθεβεί η αντιπολιτεύσεις. Διε δηλαδή παραπονείσαι και κατακρίνει την έξουσίαν, όσαί- κεις καταδιώκονται, σύμφωνα με τάς διατάξεις του νόμου, όσοι προσπαθούν όπωσδήποτε να ταραξώσι την ήσυχίαν του κράτους.

— Άκρα ήσυχία και ασφάλεια υπάρχει και εις την πρωτεύουσαν μας και εις όλον τώ κράτος, αι όποια είμεθα βιβδαιοι διε θέλουν διατηρηθῆ ένύσω διατηρείται τώ ένεσιώ; ύπουργείον.

— Η συζήτηση του προϋπολογισμού άπεπερατώθη πρό ήμερών έν τη Βουλή, άφου δε και η Γερουσία τον έγ κρίνει θελουν κλίσει άμφότεραί αι Βουλαί εις τώ τέλος του ένεσιώτος μηνός, την δε πρώτην του προσεγγίζοντος Νο έμβριου θελει γίνει έναρξις της δευτέρας συνόδου αυτών.

— Κατ' αυτάς έπαύθη δ Δικαστής του Πρωτοδικείου μας Κύριος Φεταλίδης.

Τώ κοινόν μας έλυπήθη μεγάλως δια την παύσιν αυτου του άρχαιού, του έναρίτου και του άμερολήπτου δικαστου. Πιστεύομεν όμως διε η Σ. Κυβέρνησις θελει επανορθώσει όσονούπω τά μεγάλα και τρανά λάθη εις τά όποια υπέπεσε πρό καιρου δ κύριος ύπουργός της Δικαιοσύνης, ως προς τώ δικαστήριόν μας, και διε θελει διατάξει να επανέλθη εις την αυτην θέσιν έν της όποιας έπαύθη δ μνησθείς δικαστής κύριος Φεταλίδης.

Πρός τον κύριον Συντάκτην της έφημερίδος δ 'Ερμηος.

Παρακαλείσθε Κύριε Συντάκτη να καταχωρήσητε εις την αξιότιμον έφημερίδα σας τά εξής.

Άξιός επαινου καθίσταται ό άναπληρών ήδη τον Διοικητήν Νάξου Κ. Α. Λάσκαρης Γραμματεός της αυτης Διοικήσεως, δι ήν έδειξεν έπιμέλειαν και δραστηριότητα εις ός εύρηκε δημοτικας έκλογάς, και πρώτη ήτο εκείνη της Πάρου, ήτις πρό πολλού καιρου ενεργείτο χωρίς άποτέλεσμα έντούτοις άμα έρθασεν δ Α. Λάσκαρης εκήρυξε δια της έπιμελείας του αίσίως τό άποτέλεσμα αυτης, και ως Δήμαρχος άνεδείχθη δια τακτικής πλειονοψηφίας ό Κ. Δελλαρχαμάτης.

Συγχαίρομεθα τον Κ. Λάσκαρην, καθότι εις την προκειμένην ύπόθεσιν έδειξε δραστηριότητα έπιμέλειαν και άμερολήψιν.

Έν Νάξω την 5. 8ορίου 1845.

Β. Γ.

Άριθ. 146.

Τώ Έμπορικόν Τμήμα των έν Σύρω Πρωτοδικών.

Συγκείμενον από τον Πρόεδρον Ιωάννην Δοξαράν, και τους Έμπορικας Νικόλαν Γιγιτζήν, και Χρήστον Παπαγαϊαννόπουλον, πρύντος και του ύπογραμματεός Δημητρίου Σχινά κωλυομένου του Γραμματεός Αλεξάνδρου Α. Καντακίτου

Συνελθόν έν τώ Συμβουλίω των δικαστιών την τετάρτην Οκτωμβρίου 1845. δια να άπορυνθη επί της εξής

επ' άναφορά αιτήσεως του επί της πτωχεύσεως του Μηχαήλ Καραλή εισηγητου Δικαστου.

Ο μνησθείς επί της πτωχεύσεως του Μηχαήλ Καραλή εισηγητής δια της από 21 Σεπτεμβρίου Ε.Ε. προς τώ Δικαστήριον τούτο άναφράς του εκθέτει, διε από την όποιαν έπισυνάπτει έκθεσιν των προσωρινών επί της αυτης πτωχεύσεως Συνδίκων έμφαίνεται, διε αι έν αυτη άναφερόμενοι δανεισταί, προσκληθέντες έν τύπος να έμφανισθώσιν ένώπιόν των έντός της; παρξ του νόμου ώρισμένης προθεσμίας προς εξέταση των δανείων των, δέν ενεργήσθησιν, και επειδή την έκθεσιν ταύτην εκήρυξε περινομένην έξαιτείται να ενεργηθώσιν τά πραιτέρω.

Σκεφθέν κατά τον Νόμον.

Έπειδή κατά τώ άρθ. 510 του έμπορικου νόμου άφου παρέλθουν αι δια την εξέτασιν των δανείων ώρισμένα προθεσμία, οι Συνδικοί όφείλουν να κάμουν έκθεσιν περιέχουσαν τά όνόματα των μη έμφανισθέντων τυχόν δανειστών, ή δε έκθεσις αυτη περαινυμένη παρξ του εισηγητου, τους κατασταίνει υπερήμερους, κατά δέ τώ άρθ. 511 του αυτου νόμου τώ Δικαστήριον επί της άναφορά του εισηγητου, διδει δι άποφάσεως να εν περι εξέτασεως προθεσμίαν.

Έπειδή ως έμφαίνεται από την υπό χρονολογίαν έκθεσής Σεπτεμβρίου Ε.Ε. έκθεσιν των προσωρινών Συνδίκων, οι μη έμφανισθέντες προς εξέτασιν των δανείων των δανεισταί του πτωχεύσαντος Μηχαήλ Καραλή, είναι οι εξής, ήτοι οι Κ. Κ. Κωνσταντίνος Γεωργίου, Άργυρου Ζαχαροποιου, Χατζή Μίγκος, Γεώργιος Κυράνης, Κυπαρίσης Κ. Κυπαρίσης, Άλέξανδρος Σ. Κάπαρης, Δημήτριος Καλημέρης, Δημήτριος Παππῶ, Δημήτριος Κυπαρίσης, Γεώργιος Δικμαντιδης, Ευστάθιος Μπόμπουλας και Κωστάκης, Ιωάννης Ρούσος, Χαράλαμπος Χ. Γεωργίου και Φίλιππος Καληγάς κάτοικοι ένταύθα, και οι Κ. Κ. Κωνσταντίνος Καραλής διαμένων εις Χίον, Ευστράτιος Σκαρραμαγκῶς διαμένων εις Ταϊγάν βόκ, Νικόλαος Ζωγραφομάκης διαμένων εις Κρήτην, και Γεώργιος Χιλῶς, επεται έπομένως διε τώ Δικαστήριον όφείλει να παραχωρήσιν προς τους υπερήμερους τούτους δανειστας να εν προσ εξέτασιν των δανείων των προθεσμίαν.

Δια τους λόγους τούτους και δύναμι τού άρθ. 512 και έπομένων του έμπορικου Νόμου.

Παραχωρεί να εν προσ εξέτασιν των δανείων προθεσμίαν, προς μέν τους ένταύθα κατοικούντας δανειστας του πτωχεύσαντος Μηχαήλ Καραλή έκσει ήμερών, προς δε τους έν αλλοδαπή τριών μηνών, άρχομένων από της καταχωρήσεως της προσησης άποφάσεως εις την ένταύθα έκδομένην έφημερίδα δ 'Ερμηος, ή δε καταχώρησις αυτη θελει ίσοδυναμεί με κοινοποιήσιν προς τους μη έμφανισθέντας τούτους δανειστας.

Τά τέλη της σημάσεως θέλουν ληρῆ έντός της περιουσίας του πτωχεύσαντος.

Άπερρασίθη και έξεδθη έν Σύρω την τετάρτην Οκτωμβρίου του χιλιουτου δεκαοσειστου τεσσαρακαστου πέμπτου έτους.

δ Πρόεδρος

Ι. Δοξαράς

(Σ. Τ)

δ ύπογραμματεός Δημήτριος Σχινῶς

ΕΙΔΟΠΟΗΣΙΣ.

Ο ύποφανίνόμενος είδοποιώ, διε ήγόρασα διε Συμβολαιογραφικού πωλητηριου ύπ' αριθ. 196. γενομένου ένώπιον του Συμβολαιογράφου Άνδρου Κ. Άντωνίου Σπυρίδωνος, παρξ του κυρίου Φραντζέσκου Δελλαρχαμάτικη και της θυγατρός αυτου Ταρώς Δελλαρχαμάτικη και ιδιόκτητόν τους κτήμα χωράφιον κείμενον εις χωρίον Αύπά-

τια, εις θέσιν Τούρλοικ της περιφερείας του δήμου Κορυθου της Άνδρου, χωρητικότητος καυχίων ως έγγιστα τε και ήμισιου, έμπεριέχον έν αυτω διάφορα δένδρα και νορεϋον από μέν τώ βόρειον μέρος με τώ κτήμα του έμπερι Διμητρίου Κουμτριανου, από δε τώ ανατολικόν μέρος τώ κτήμα της Φραντζέσκας χήρας Ιω. Κλονάρη, από τώ Άντωνίου Καραβοκύρη, και από τώ νότιον μέρος έτερον κτήμα των ιδίων πωλητων μου, διε δραχ. δ. πεκοσίας, μεθ' όλων των έν αυτω έμπεριεχομένων δένδρων δικαιωμάτων, ελεύθερον πνυτός χρέους ύποθήκης και πάσης άμφισθητήσεως. Προσφωνών δθεν την παρούσα μου διε της έν ταύθα έκδομένης έφημερίδος του Έρμου και προσκαλώ άπαντας τους έχοντας δικαιώματα προμύσεως ή άλλης τινός άπαιτήσεως να έμφανισθώσιν έντός της νομίμου προθεσμίας άρχομένης μετα την δημοσίευσίν της παρούσης μου, να κάμωσι τάς νομίμως άπαιτήσεις των έντός της προθεσμίας ταύτης μετα την παρέλευσιν της όποιας κάθε δικαίωμα αυτών παρκαρφέται.

Έν Έρμουπόλει την 10. 8ορίου 1845.

δ άγοραστής.

Δημήτριος Καϊζίκης και δι αυτον άγράμματον όντα, Δαμιανός Δημητριάδης.

ΕΙΔΟΠΟΗΣΙΣ.

Ο ύποφανίνόμενος ήγόρασα διε Συμβολαιογραφικού πωλητηριου ύπ' αριθ. 330. συνταχθέντος ένώπιον το Συμβολαιογράφου Τήνου Κυρίου Α. Αρμάου, παρξ το Κυρίου Πέτρου Βιδάλη και της αδελφής αυτου Μαρίας αυτου Δημητρίου Ρεμόντου, τώ μητρικόν και πληρον μικών των χωράφιον όνομαζόμενον Κάμπιον, κείμενον εις θέσιν Φουρνι της περιφερείας του Δήμου Σωσθενέου τή πόλεως Τήνου, πλησιάζον με τους ιδίους μου άγρούς, με του Δημητρίου Αμειράλη, του Νικολάου Παγαθέλη, του Παναγιώτου Παγαθέλη και με δημοσίαν οδόν, διε δραχ. μάς τετρακοσίας πεντηκοντα, αριθ. 450. ελεύθερον πνυτός χρέους ύποθήκης και πάσης άλλης άμφισθητήσεως.

Προσφωνών δθεν την παρούσαν μου διε της ένταύθα έκδομένης έφημερίδος του Έρμου, προσκαλώ άπαντας τους έχοντας τυχόν δικαιώματα προτιμήσεως ή άλλης τινός άπαιτήσεως, να προυσιασθώσιν ένώπιόν μου και κάμωσι νομίμως τάς άπαιτήσεις των έντός προθεσμίας ήμερών τριήκοντα από την καταχώρησιν της παρούσης, μετα την παρέλευσιν της όποις παν δικαίωμα αυτων άκυρούται κατά την Νόμον.

Έν Έρμουπόλει την 17. 8ορίου 1845.

δ άγοράσας

Άντώνιος Καλουμένης. και δι αυτον άγράμματον όντα, Δαμιανός Δημητριάδης.

Συντάκτης,

Θ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ.